

Кристина Орбакайте снимется в новом клипе на Лазурном берегу

Соседа. К. — 100 Р. — 9 июл. Я. — С. 26

— Для меня началась горячая пора. График работы чрезвычайно напряженный. Нет даже денечка позаниматься собой. Только что закончила сниматься в телевизионном фильме «Московская сага» (прошу не путать с телесериалом) по мотивам романа Василия Аксенова. Лента сделана в лучших традициях нашего старого многосерийного кино — такого, как «Семнадцать мгновений весны». Это кино о ключевых событиях российской истории — от дореволюционного до «оттепельного» времени, показанных через жизнь московской семьи Градовых. Главные роли исполняют Инна Чурикова, Александр Балуев, Чулпан Хаматова... Я сыграла всего в нескольких сериях, но ощущения непередаваемые. Время для съемок выкраивала, когда мой музыкальный коллектив отправился в полном составе в отпуск. До «Московской саги» ездила по стране со спектаклем-антрепризой «Даная», где играла одну из главных ролей вместе с Анной Тереховой. В промежутках успела посмотреть в Финляндию на съемки нового клипа. В нем впервые снялся мой сынишка Дени. Вся съемочная группа была очень довольна. Он вел себя хорошо, не капризничал и все пожелания режиссера выполнял. На днях мне предстоит отсняться еще в одном музыкальном ролике. На сей раз на Лазурном берегу. Я должна туда приехать раньше всех, чтобы успеть акклиматизироваться перед съемками. А то не хватало еще свалиться с болезнью. Чтобы этого не произошло, нужно основательно погреться на солнышке, отдохнуть, загореть и просто поплавать. Многие коллеги уже сейчас блещут своим бронзовым загаром и выглядят абсолютно отдохнувшими, а я еще «ни в одном глазу». А дальше до середины сентября каникул у меня не предвидится. После Лазурного берега отправлюсь с гастролями в Махачкалу и на Дальний Восток. И так все лето.

■ Мария Кутырева.



фото Максима Булгака